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TERMO DE RESPONSABILIDADE
EXAME DE QUALIFICAÇÃO

Eu,   XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX declaro, para os devidos fins conforme Lei nº 12.853, de 14/08/2013, que me responsabilizo inteiramente perante a Universidade Federal Fluminense - UFF, o curso de Doutorado em Sistemas de Gestão Sustentáveis, o professor orientador e demais membros da comissão examinadora, pelo aporte ideológico e referencial, responsabilizando-me individualmente por eventual plágio do texto que consubstancia a obra da minha autoria, submetida à comissão examinadora para a defesa da Tese, intitulada: XXXXXXXXXXXXX, bem como em toda produção técnica e científica decorrente desta e ou produzidas em função deste Curso de Doutorado. 

Eu estou consciente que a utilização de material de terceiros incluindo uso de paráfrase sem a devida indicação das fontes será considerado Plágio, e estará sujeito as sanções legais. 

Declaro, sob as penas da lei, que estou ciente da responsabilidade administrativa, civil e criminal em caso de comprovada violação dos direitos autorais.

                                                       Niterói,        /       /
Assinatura:
Carteira de identidade:
CPF: 
Endereço: 
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